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Забезпечити агропідприємства та фермерів України якісним вітчизняним 

насінням для вирощування коренеплодів (цукрового, кормового, столового 

буряка, моркви і т.д.) є важливим фактором збільшення врожайності 

коренеплодів та зменшення їх собівартості. 

Однією з трудомістких операцій у технологічному процесі виробництва 

насіння коренеплодів є садіння маточних коренеплодів. Існуючі висадкосадильні 

машини мають ряд недоліків: низька продуктивність, великі енергозатрати, 

неможливість змінювати відстань між коренеплодами в рядку в залежності від їх 

розмірів та агрокліматичних умов вирощування. 

Підвищення врожайності насіння коренеплодів можна досягти за рахунок 

вирішення наступних питань : 

-  вибір оптимального кроку садіння коренеплодів в залежності від розмірів 

коренеплодів та агрокліматичних умов вирощування; 

-  забезпечення високої якості садіння коренеплодів та зменшення 

кількості травмованих коренеплодів; 

-  подача в зону висадженого коренеплода мінеральних добрив , 

стимуляторів росту та гранул зберігання води; 

-  суміщення операцій посадки і зменшення енергоємності. 

Для вирішення цих питань необхідно: 

-  розробити ефективні способи механізованої посадки  маточних 

коренеплодів з різним кроком садіння, яке забезпечить високу якість посадки у 

відповідності з агротехнічними вимогами;   

- обґрунтувати оптимальні параметри робочих органів установки для 

садіння коренеплодів.   

Об’єктом досліджень є установки для висадки коренеплодів з різним 

кроком садіння та подачею мінеральних добрив, поживних речовин, та 

стимуляторів росту безпосередньо до коренеплодів [1]. 

Для вирішення поставлених завдань використовувався комплексний 

метод, який включає теоретичні та експериментальні дослідження. Теоретичні 

дослідження процесу садіння коренеплодів проводились з використанням 

сучасних засобів механіко - математичного апарату. 
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Рис. 1. Схема установки для висадки коренеплодів: 1 - борознорозширювач;  

2- садильні конуси; 3- копіювальне ущільнювальне колесо;  

4- рівносторонні трикутники; 5- ексцентрикова ведуча зірочки. 

Технологічний процес здійснюється наступним чином (рис. 1): 

Борознорозширювачем (1) утворюється борозна, в яку входять садильні конуси (2). 

При русі рівносторонніх трикутників (4) механізму садильних конусів, при 

взаємодії з розкривачем, висаджується коренеплід в ґрунт, а копіювальне 

ущільнююче колесо (3) фіксує коренеплід в вертикальному положенні. Швидкість 

руху трикутників за один оберт та садильних конусів в процесі висадки не постійна 

і змінюється в широкому діапазоні (0,1…0,7 м/с) за допомогою ексцентрикової 

зірочки (5), котра встановлюється на валу з заданим ексцентриситетом. Це 

сповільнює рух, зменшує швидкість до повної зупинки садильного конуса в момент 

заправки в нього коренеплоду. Створення висадкового механізму у вигляді 

рівносторонніх трикутників включає контакт конусів з ґрунтом в момент заправки. 

На установці передбачена система подачі у вигляді аерозолю поживних речовин та 

стимуляторів росту безпосередньо до коренеплодів. [2] 

Критерієм оцінки якості виконання технологічного процесу садіння 

коренеплодів являється агротехнічні вимоги до садіння коренеплодів при різних 

схемах. 

Використання розглянутої схеми посадки дозволить підвищити 

урожайність насіння коренеплодів. 

Створення  установки для посадки коренеплодів   дозволить виконувати 

посадку з різним кроком і забезпечить вибір оптимальної площі в залежності від 

розміру коренеплодів і природно кліматичних умов [3]. 

Результати виконаних досліджень можуть бути використані 

конструкторськими організаціями та машинобудівельними заводами при 

модернізації існуючих та створення нових висадко-садильних машин. 
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Проблема правильного вибору параметрів шліфувального алмазного круга 

та параметрів режиму шліфування являться актуальною як з точки зору 

забезпечення якості виконання операції, так і забезпечення високої 

продуктивності процесу та працездатності шліфувальних кругів. 

Аналіз вивченості даної проблеми в світовій науці показав, що відсутня 

загальна методика вибору параметрів шліфувального круга та параметрів 

режиму шліфування для різних видів шліфування та матеріалів. 

Існує велика кількість зарубіжних та вітчизняних фірм, що виробляють 

абразивний інструмент. Їх каталоги в кращому випадку дають загальні 

рекомендації по використанню кругів для обробки деталей з певних матеріалів, 

та відповідні таблиці вибору геометричних та конструктивних характеристик 

шліфувальних кругів. При цьому, як правило, відсутні рекомендації для 

визначення параметрів режиму шліфування. 

Світові лідери абразивної промисловості ToolGal (США), Gleason (США), 

Pferd (Німеччина), Sia Abrasives (Швейцарія), VSM (Німеччина), Abrasive 

(Франція) пропонують дуже загальні рекомендації по вибору шліфувальних 

кругів. Каталоги цих компаній рекомендують визначатись із розміром 

необхідного інструменту, а потім, виходячи із геометричних і цінових 

параметрів, вибрати позицію запропонованого шліфувального круга. 

Одночасно з впровадженням синтетичних алмазів в промисловості 

виникло питання про більш раціональне їх використання, перш за все це 
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